Mathematiques CE 1

Fichier n° 4
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étiquettes qui désigne le méme

o Colorie de la méme couleur les

nombre.

IO ((4x100) +(5x10)+2

4

60+5

2 centaines 3 dizaines 5 unités

6 dizaines 5 unités

200+30+5

(2x100) +(3x10) +5

5 dizaines (6x10)+5

400+50+2 5x10

4 centaines 5 dizaines et|2| 65

9 Calcule ou compléte.

(3x10)+5=........ + o, T e

(3x100)+ (5x10) +6 = ..... + . + o = ...
(2x100)+(4x10)+9= ..... + . + .. =
(5X100)+(2X10)+3 = oo e

9 Compléte.
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@ Wuttislion pan 10 ou parn an maltiste de 10

sa tirelire, il a 8 billets de 10émbien a-t-il d’argent.?

& I T T o, T
BR ome SUEER  t0me GBI so. 2 L] E

6 Jade a ,elle aussi, renverseé sa tirelire, ellbide®s de 20€. Combien a-t-elle d’argent.?
L

4X20=...........
7X10=...........

2X30=...........
9X10=...........

3X30=...........
2X10=...........

2X40=...........
3X10=...........

6X20=...........
12 X10=...........

4X30=...........
15X10=...........

4X40=...........
17 X10=...........

3X50=...........
38 X10=...........

6 X40=...........
85X10=...........

5X50=...........
........... X10=80

........... X20=80
........... X 10 =60

........... X2=60
........... X10=110

........... X 20 =140
........... X 10 =250

........... X4 =320
........... X 10 =460

........... X 40 =400
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TNaltiplien an nombre & deax chiffres par an
wombne & wn chifire

o 25 \ 25 \ 25 \ 25 \ M
bonbons ) bonbons ) bonbons ) bonbons ) T\L‘Ll
Y. Y Y. Y. =

Miho a 4 sachets de 25 bonbons. Combien a-t-el@dbons ?
25X4=(20+5)X4=(20X4)+(5X4)=800=100
25X4=25+25+25+25=100

@ X X &

o = 26 \ 26 \ 26 \
@ bonbons } bonbons } bonbons )
- Y 3 Y.

Léo a 3 sachets de 26 bonbons. Combien a-t-eb®uleons ?

Dans la classe, il y 6 trousses de 12 feutres. @ympa-t-il de feutres ?

12X6=(...... o, )X wees = (e, XD (o, X oo, )= e, o, S
12X6=........ + o + o + o = e
43X3=(....... o, )X s = (e, T I GO X oo, )= e, o, S
43 X3=........ + o + o + o = e
26X 4= (v o, )X s = (e, T I GO X oo, )= e, o, S
26 X4 =........ + o + o + o = e
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podée en colonne
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podée en colonne
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La soustraction : condervation des écants

o 23-16 23-15
\ J

+4&27_201+4 + . N S
23-16=27-20=7 23-15= e =
+ ... &33-_27 J + ... + ... &45__38 J +

33-27= = 45-38= o=

R e R
132-14= o= ) 281-22= o=

o Calcule en utilisant la méthode russe : 6 Calcule en utilisant la méthode russe :

48 - 19 = 73-25=

6186-38: 6158-29:
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@ La sonstraction posée en colonne dans netenue

Le cartable de Timaél
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La soustraction posce en colonne (2)
auvec nelended
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Le nom des nombres

o Ecris en chiffres 6 Décomposes69

Soixante-quatorze =
Cent quatre-vingt-un ...
Deuxcents

Trois cents trente-deux ...
Quatre cents CinQ i
Neuf cents quatre-vingt-dix

Cent quatre-vingt-quinze  ......ccoiiiiiiieie e

Six cent quatre-vingt-Cing . ....oooiiii i,

6 Ecris en lettres

o Rangedans l'ordre croissant. 235, 458 , 32, 125, 648 , 789 , 902, 152, 920, 53

10
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Mathematiques CE 1

Résolution de problemes
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Lene et explocter des docaments

0 Bus 144 Bus 258 Bus 163

Rueil (Départ) 6h00 6h30 7h00
Suresnes 8h00 8h30 9h00
La Défense (terminus) 9h00 9h30 10h00

1) De combien de bus le tableau parle-t-il ?
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ENFANTS
DE MOINS DE 6 ANS
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‘o SPECTACLE DU U‘“&“ﬁ

’....l....!l..

Mr et Mme Dupont ont payé en tout 10€ pour assefespectacle. Etait-ce a 11h00 ou a

20h00?
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Article | Quantité¢| Prix
unité
Tee-shirt 3 10€
Pantalon 2 34€
Chemise 4 25€
Cravate 3 12
TOTAL

Prix

30€
68€

234€

Léo a fait des courses ce week-end

Combien Léo a-t-il payé en tout pour ses chemises ?

Il a acheté ............

chemises. Une chemise codte ..............

7

Combien Léo a-t-il payé en tout pour ses cravates ?

15
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Léa veut acheter 4 pantalons identiques a ceuxde@ombien va-t-elle payer ?

7~

Paco veut acheter 4 cravates identiques a celleéaleCombien va-t-il payer ?

Léo donne 3 billets de 100€ a la vendeuse. Comizidrelle lui rendre ?

Miho a 120€. Combien peut-elle acheter de TeessHirt

16
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